

雷霆万钧

4:2 逆转马刺问鼎西部冠军

江锐 整理

年轻无极限,由一群毛头小伙子组成的雷霆队做了最好的诠释。昨日,雷霆在落后18分的情况下上演逆转好戏,主场以107:99击败老辣的马刺,从而以4:2的总比分在获得西部冠军的同时,也晋级总决赛,静待东部热火和凯尔特人之间的胜者。



国足战越南小将挑大梁

星报讯(宋词) 今晚,中国男足将在武汉与越南国家队进行一场友谊赛。相比于4天之前在西西班牙的那场比赛,国家队将在本场比赛进行大面积的人员轮换。如果不出意外,上场比赛的首发11人之中最多有一两名球员再次担任主力,而那些生于1987、1989年的小将们将在本场比赛挑起国家队的大梁。

球队从西班牙回国之后,首先是三名鲁能国脚回到俱乐部参加补赛,然后张烈、许博又因伤不得不提前退出,张力、于海也都有伤在身,而恒大队的7名国脚又不可能再连续参加比赛,所以这场比赛国家队将只能进行大面积的人员轮换,因此队中所剩下来的大部分人员都将首发,特别小将们将在前中后三条线各自挑起大梁。像中前场的张呈栋、于大宝、冯仁亮、王晓龙、吕鹏以及首次入队的于洋、唐淼等人,将共同组成一套最为年轻的国家队首发阵容。

纳达尔胜同胞挺进四强

星报讯(万筠) 6月7日凌晨,2012年法国网球公开赛继续正赛第11日较量。在男单1/4决赛中,卫冕冠军纳达尔顶住同胞的冲击,以7:6、6:2、6:3取得了

安徽男子散打勇夺两金

星报讯(记者 江锐) 张军勇和唐昕成功会师决赛,结果两人分别获得该级别的前两名。另外,沈李获得70公斤级冠军;赵福祥获得56公斤级第二名;在60公斤级中,李腾和王啸东分别获得第三、第五名;在100公斤以上级中,张启俊获得第三名;杨站获得85公斤级第七名;张晨光获得100公斤级第七名。

其中,在优势级别65公斤级比赛中,两名安徽选手

杜兰特统治力彰显无遗

本场比赛,雷霆领袖凯文·杜兰特出战48分钟,17投9中得到34分14篮板5助攻1抢断2盖帽,统治力彰显无遗。

经过这个系列赛,相信所有人

都会认识到杜兰特的可怕。是的,他很瘦,运动能力也不算上佳,但他的得分手段和球感非常棒,能在任何时候任何地点面对任何人的防守得分,就算不得分,他也能搏到犯

规。在这个系列赛,杜兰特的出手数从来没有超过20次,但他的得分从来没有少于22分,场均轰下29.5分7.5篮板5.3助攻1.5封盖1.7抢断,搏到9.3个篮板。

邓肯怒批裁判偏袒雷霆

“石佛”邓肯砍下25分和14个篮板仍未能挽救败局。邓肯在赛后坦言未能率队进入总决赛令他非常失望,他认为在比赛的关键时刻裁判的吹罚过于偏袒雷霆,这令马刺

难以取胜。对于和马刺续约,邓肯表示他现在还没有考虑这件事,他会在休赛期将这个问题解决。

邓肯表示雷霆除了投篮表现确实出色外,裁判的吹罚也是主要原

因。“关键时段,似乎每一次判罚都对他们有利,这种情况确实实的改变了比赛的形势。我们的防守很强硬努力挡住他们的进攻,但哨声不断响起,他们连续走上罚球线。”

连胜三支冠军球队晋级

雷霆在季后赛一路过关斩将,首轮他们以4:0横扫小牛,半决赛面对湖人以4:1轻松晋级,而在西部决赛尽管前两场比赛输给马刺,但是在第三场回勇的他们强势终结马刺的

20连胜,继而连续斩获4场胜仗,凭借强大的攻击能力让老马刺彻底无缘再次问鼎总冠军。

老帅波波维奇也不禁叹服:“雷霆淘汰了小牛、湖人,然后淘汰

了我们,接连淘汰了近13年来10次获得总冠军的球队,他们简直是在书写好莱坞的剧本,我认为没有球队可以在季后赛创造这样的壮举。”

红5月,铜陵体彩彩民“大丰收”

马哲伍

进入红5月,随着“竞彩普及日”的推广,“超级大乐透1注兑3次”活动的开展,顶呱刮20元新票“幸运星”的上市,铜陵彩民收获颇丰。下面与广大彩民一起回顾5月份中奖概况,共同分享投注体彩、收获大奖的欢乐。



排列玩法: 大奖不断

12131期:5月17日,中本期排列三直选354注,其中一彩民独赢330注,获取奖金330000元;12143期:5月29日,中12143期排列三直选22注,奖金22000元;12145期:5月30日,中12145期排列三直选20注,奖金20000元。

超级大乐透: 中奖契机

12052期:5月7日,一彩民以504元复式票,中本期大乐透四等奖(追加)4注,五、六、七、八等奖若干注,合计奖金30140元;12057期:5月19日,13033销售点彩民中本期大乐透四等奖(追加)3注,六、七等奖若干注,合计奖金15390元;12059期:超级大乐透“一注彩票兑三次”派奖第二期,一位彩民就以10元单式票,拿下三等奖1注,奖金16084元;12062期:5月30日,点中四等奖3注,六、七等奖、宝钻奖若干注,奖金合计10314元。同期,13038销售点中三等奖(追加)1注,奖金9600元。

竞彩普及日: 中奖如潮

从3月开始的“竞彩普及日”活动,由于取消很多让球,造成竞猜难度降低,因此,铜陵彩民掀起一股中奖潮。13094销售点,当月中奖26万;13098销售点,当月中奖18.5万;13097销售点,当月中奖11万。

胜负彩: 赛事密集中奖频繁

12066期:5月14日,一彩民中本期胜负彩二等奖1注、二等奖7注,合计奖金15279元。同期,13020销售点彩民中二等奖1注、二等奖4注,合计奖金14421元;12069期:5月21日,中二等奖1注,奖金5861元。

22选5: 一月三中头奖

12130期:5月16日,一彩民中一等奖1注,三等奖各若3注,合计奖金7316元;12134期:5月20日,一彩民以6元3注单式票中本期22选5一等奖1注,奖金14156元;12143期:5月29日,中12134期22选5头奖1注。

即开彩票: 幸运星 10万大奖

5月30日,13014销售点一彩民在刮一本新20元票“幸运星”时,第一张就刮出了10万大奖;5月17日,13065销售点一彩民刮中“满载而归”三等奖,奖金5000元。

三元单式票“挑下”二等奖

星报讯(马哲伍) 超级大乐透13063期于6月2日开奖,开奖号码“11+25+26+29+35.01+02”,全国开出头奖2注,每注奖金789万元。同期,大乐透还开出二等奖43注,每注奖金7.69万元,其中12注进行了追加投注,每注多得奖金461万元。本期大乐透,安徽彩民收获颇丰,全省中出4注追加投注的二等奖,每注奖金123万元。其中1注来自铜陵市横港码头客运站的13056销售点。据了解,铜陵的这张中奖彩票是一张3元单式票,彩民以高水平猜中前区全部5个号码,后区选择“01+08”,最终以后区“08”一号之差与头奖失之交臂。

“超级大乐透1注彩票兑3次”活动已经进行了6期,派奖活动期间,销量大增、中奖不断。温馨提示:派奖活动将截止本月20日晚开奖的12071期,彩民朋友们可千万不要错过。

铜陵培训欧洲杯竞彩网点

星报讯(马哲伍) 为迎接2012年欧洲杯竞彩玩法的销售,充分利用欧洲杯进行竞猜型彩票的品牌宣传、拓展彩民群体、促进铜陵市竞彩销量的增长,铜陵分中心于6月5日下午召开竞彩网点专项培训会。分中心主任胡平在动员报告中,指出了本次培训的目的以及2012欧洲杯竞彩销售的重要性。胡平指出,欧锦赛期间网点要做好各项宣传活动,有条件的网点要积极组织彩民开展看球活动。